

崂山一天拆除六处违章房

其中四处的当事人用土埋地基,企图蒙混过关

本报1月5日讯(通讯员 于国松 记者 刘玉彩) 本想趁元旦假期修地基建违章建筑,不料却被逮个正着。5日上午9时,崂山区共拆除违法建筑六处。其中四处的当事人在被告知要拆除时,都采取了把地基用土埋起来的办法,企图蒙混过关。

5日上午9时,王哥庄街道组织城管、公安等部门联合执法,落下崂山区新年拆违的第一铲,共拆除违法建筑6处,拆除违法建筑面积1860平方米。

当天拆除的六处房屋分别位于王哥庄街道的不同社区,其中一

处80平方米的地基位于峰山西社区海边,一处40平方米的小房位于会场海边,一处60平方米小房位于江家土寨社区,两处合计1600平方米的地基位于江家土寨社区,一处80平方米地基位于西台社区王沙路旁。

在被拆除的六处违章房中,其中四处的当事人在被告知要拆除时,居然都采取了把地基用土埋起来的办法,企图蒙混过关。

据执法人员介绍,这六处违章房都是当事人利用元旦三天小长假建设的,当事人心存侥幸,以为

过节了放假了,执法人员应该也会放松监管,谁知道城管执法部门也考虑到了部分群众的这种心理,在假期安排了执法人员对区域实行不间断的巡查,使得这些突击建房的行为被及时发现并扼杀在摇篮里。

由于执法人员查处的比较及时,劝服工作到位,当事人在违法建筑上的投入也较少,因此拆除的难度、阻力就大大减少了,政府投入的成本也减少了,本次拆违仅动用了—台小型挖掘机,耗时2小时,就将违法建筑清除。



交通违法清查

5日上午,交警李沧大队李村中队、巡逻疏导中队共出动警力20人,警车4辆邀请李沧残联配合,在李村城区清查两轮摩托车和三轮机动车违章。据悉,交警李沧大队在辖区不定时不定点地进行各类交通违法行为清查,以保障节前市民出行安全。

本报通讯员 刘波 本报记者 赵壁 摄影报道

小区内烧杂物引燃垃圾堆

幸亏被两名小学生发现,才没有酿成大祸

本报1月5日讯(记者 苑菲菲 通讯员 王赛顶) 5日,金水路伟东小区一位居民为了方便处理装修留下的建筑垃圾等杂物,居然将杂物在小区内焚烧,不料引燃了整个垃圾堆。幸亏被两名路过的小学生发现,并及时上报城管部门,才没有酿成大祸。

5日下午4时10分,赶到金水路伟东小区西侧的大村河上游附近的李沧城管执法局虎山路中队队员看到,滚滚的浓烟正从地面向上空飘。现场垃圾等杂物的焚烧面积占据了20多平方米,大部分都已经烧成了灰烬,一些纸壳、木质地板的下脚料还在燃烧。燃烧的烟雾很是刺鼻,不少路过的市民边咳嗽,边捂着鼻子迅速跑开。

“刚才有人从这里点火后,就往楼道里跑了。”两名金水路小学的学生说,点火的居民可能只想点燃自己清运出来的建筑垃圾,没想到把整个垃圾堆都引燃了。看到情况不太妙,点火的居民



垃圾焚烧现场,执法人员正在灭火。

就赶紧溜走了。

执法人员将火扑灭后,将垃圾等废物进行了填埋。事后,执法队员同伟东小区

物业负责人取得联系,责令其加强小区管理。根据《青岛市城市建筑垃圾管理办法》与《青岛市大气污染防治条

例》,建筑垃圾不得随意倾倒。而若有人露天焚烧垃圾等杂物,查处后将处以一百元以上一千元以下罚款。

人流广告戴上卡通“面具”

宣传单引来小孩好奇,家长担心影响孩子成长

本报1月5日讯(记者 苑菲菲) 正面一看是可爱的喜羊羊、美羊羊、QQ公仔等卡通形象,反过来却写着“早孕检查、人流手术优惠”等字样。近日,一些妇科男科医院广告戴着卡通人物的“面具”在街头大做宣传。可爱的卡通宣传单引来小孩好奇,家长担心影响孩子成长。

5日上午,在威海路步行街上,几个中年女子手握一沓卡通卡片,见人就往对方手中塞。记者看到,中年女子手中的卡片做成了兔宝宝、美羊羊等卡通形象。

“早孕检查、人流手术凭有效证件半价优惠,妇科、男科套餐价……”记者接过一张卡片,卡片的背面赫然是某医院妇科、男科检查的宣传广告,上面留有该医院的

电话、地址等信息。

据悉,近期在人民路、威海路、香港中路、台东等闹市街头,都出现了一些类似的广告宣传,打着卡通人物的幌子来做人流、妇科等广告。

“想宣传正常宣传就是了,用卡通形象来宣传有点欠妥当。”市民薛女士认为,妇科、男科这类检查虽然敏感,但宣传时用这种方式遮掩,不仅容易误导市民,对小孩子也会造成不良影响。而不少接受采访的市民也表示,人流妇科医院用卡通人物来做代言很不应该。

对此,市城管执法人员表示,在街头派发广告传单属违规行为,市民若发现可向该辖区城管中队举报,一经查处,派发单位将受到处罚。